

各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	月
毛五元正	毛五元一	毛五元一	五三元一	每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	季
元。九	毛六元八	元九	毛一八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	年全

年七百五十二元紀子孔
日四廿月四年申丙次歲夏

第廿二號第十八卷第新紙

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907.
Vancouver 4, B.C. Saturday JUNE 2 1956 Vol. 18 No 22 Page 1

勢無兩利 中共顧此失彼

大陸內中小學生及勞模鼓吹所致

家庭生產力缺乏

退學之學生人數極巨

香港。二日合衆社電。現在中共之領袖。對於大陸內之中小學生。在學業未完成之前。而自動退學。表示出極度之憂愁。中共權威當局承認。尤其是在鄉村地帶。此種情形特別顯著。鄉村之中農家。為要在集體或合作農場。採得更多工作之成績及鐘數。從而增加家庭之經濟起見。乃將彼等之兒女。從學校中撤退。而從事農田之工作。因為多廢個人之工作。就增加多一部份之入息。

中共政府。及共黨當局。現在呼籲大陸名地之農民。讓彼等之中小學生。年齡之兒女。繼續在學校。讓彼等完成學業為止。此種呼籲。可能引起反感。因為此可能將農家之收入減少。育計劃。便會陷於破產之境地。

△學生退學就工之原因

上海版之文汇报報導。在過去數年內。中小學校退學就工之情形。已經達到極端嚴重之點。根據未完善之調查。在壹九五五年在大陸上。退學之中學生。已達到十四萬四千。而小學生。則還少達到八百九十一萬之數。故此中共政府。對於此種退學就工之現象。特別注意與關懷。因為此種現象。及風氣不再加以制止。及設法防止。則中共訓練下壹代青年之教育計劃。便會陷於破產之境地。

△勞模鼓吹亦原因之一

學生退學就工風氣之形成。除於合作農場及集休農場計劃宣佈及實施後開始。尤其是中共之北京政府。繼續施予壓力。要求農民大力生產為然。中立報章謂。有些學生退學之原因。係因為彼等之家庭生產力缺乏。或者因為彼等之家庭經濟。暫時未能担负學費。

文汇报提議。為要克服此種退學就工之困難起見。首先必須要澈底將思想教育。政治教育及宣傳工作。向退學之學生及彼等之父母解釋。教育對於社會主義之成功有極大之關係。社會主義沒有教育。是不可能成功的。再其次。則將學校學費內。不必繳之費用除去。減少學父母們之負擔。同時政府當局。應該設法替經濟困難之學父母們解決學費之間問題。如貨金之類等。為必須之舉。

△勞模鼓吹亦原因之一

南京之新華日報謂。此種風氣之形成。除了政府提倡大力生產及農家工作人力缺乏。逼得彼等之兒女從學校退學。而幫助其生產效率之外。其他政府之對勞模之鼓吹。亦有相當大之影響。因為該等青年之「英雄慾」甚重。希望從勞動中獲得勞動英雄之名譽。乃自動退學。而在工作上努力。大力生產。企圖得到英雄之地位。他學生之心理。

文汇报。在其社論中謂。教育工作。已經呈上衰退之現象。因為過去兩三年內。勞工改變教育基本之教育改變。學生又見到政府甚至將畢業之學生。安排在勞動階級上工作。與未受教育者之地位相同。故此影響至其結果。勞動比受教育重要。致形成現在之境況。

大陸淪共責任

香港。二日合衆社電。當時。我們未認識民主及自由之價值。而在恐懼期間。協助中共。整個中國人民之應負責。

誰應負擔爭論

香港。二日合衆社電。當時。我們未認識民主及自由之價值。而在恐懼期間。協助中共。整個中國人民之應負責。

美國務院準備將軍論。誰失去大陸。華

之白皮書。解釋中國論。之白皮書。解釋中國論。華僑日報謂。發表。此種白皮書。惟豐之後。中國大陸淪共手。係

蘇聯誰負責失去中國之

蘇聯誰負責失去中國之

學生退學就工之原因

退學之學生人數極巨

△退學之學生人數極巨

△退學之學生人數極巨

△退學之學生人數極巨

△退學之學生人數極巨

△退學之學生人數極巨

△退學之學生人數極巨

△退學之學生人數極巨

△退學之學生人數極巨

大陸內中小學生及勞模鼓吹所致

家庭生產力缺乏

退學之學生人數極巨

蘇聯誰負責失去中國之

蘇聯誰負責失去中國之

蘇聯誰負責失去中國之

蘇聯誰負責失去中國之

蘇聯誰負責失去中國之

蘇聯誰負責失去中國之

蘇聯誰負責失去中國之

蘇聯誰負責失去中國之

勢無兩利 中共顧此失彼

蘇聯誰負責失去中國之

蘇聯誰負責失去中國之

蘇聯誰負責失去中國之

蘇聯誰負責失去中國之

蘇聯誰負責失去中國之

蘇聯誰負責失去中國之

蘇聯誰負責失去中國之

蘇聯誰負責失去中國之

勢無兩利 中共顧此失彼

三

專營

李麗華與嚴俊

結婚後來美

香港泛亞社電。在中國影壇

負盛名之女星李麗華。即將前往美

國荷里活。開闢其新天地。但在影

程之開。將先解決終身大事。其新

夫婿為中國第壹流明星嚴俊。多

年來兩人之羅曼絲時斷時續。為影

壇製造許多新聞。李小姐自稱今年

三十二歲。嚴俊外貌亦近四拾。此

對紅星。將根據當地法律。於星

期五進行結婚登記。並於兩星期後

成婚。

聞李小姐為根據美國難民救濟

方案。以永久居民資格赴美。從此

可以推斷。伊在今後五年內或不致

返港。其船期已定於七月十八日。

嚴俊雖亦有赴美計劃。但實不及伴

會批准。其主要阻礙。為各反對黨

惟宣稱相信。必與協定中所訂。開

訂之協定。提出若干修改建議。該

發言人不願透露各項建議之內容。

尼華爾雙重國籍問題之協定。尋求

修改辦法。據外交部發言人。於

星期四稱。印尼已就蘇那約外長與

星羅四稱。印尼已就蘇那約外長與

水龍匠

P. Belogus & Co.

629 MAIN ST.

Vancouver, B.C.

電話

EXpress 1850

日夜服務特別時間不另多取費用專門修整及更次水龍工作兼做燒氣煤氣電氣工作比露嘉斯公司取

於雲·高文·於雲公司

P. Belogus & Co.

629 MAIN ST.

Vancouver, B.C.

電話

EXpress 1850

日夜服務特別時間不另多取費用專門修整及更次水龍工作兼做燒氣煤氣電氣工作比露嘉斯公司取

△快捷送到

於雲·高文·於雲公司

P. Belogus & Co.

629 MAIN ST.

Vancouver, B.C.

電話

EXpress 1850

日夜服務特別時間不另多取費用專門修整及更次水龍工作兼做燒氣煤氣電氣工作比露嘉斯公司取

△墨卡樓好炭

於雲·高文·於雲公司

P. Belogus & Co.

629 MAIN ST.

Vancouver, B.C.

電話

EXpress 1850

日夜服務特別時間不另多取費用專門修整及更次水龍工作兼做燒氣煤氣電氣工作比露嘉斯公司取

氣管及支氣管炎

R. M. B. 是証實靈藥依照戒口法而

行包有矯正之治療上述兩症同時并

能令人安睡

僧銀即奉詞。C. O. D. 加一毛五

樂房在七三六加蘭護街

直入近升降機側

R. M. B. Laboratories (1948)

Ltd.

736 Granville St.

Vancouver 2, B.C.

電話

EXpress 1850

日夜服務特別時間不另多取費用專門修整及更次水龍工作兼做燒氣煤氣電氣工作比露嘉斯公司取

廣濟中堂藥行

KWONG CHAI TONG CO.

122 Pender St. E.

Vancouver 4, B.C. PA. 8613

電話

EXpress 1850

日夜服務特別時間不另多取費用專門修整及更次水龍工作兼做燒氣煤氣電氣工作比露嘉斯公司取

成利正糯米酒

MORLEY CO. LTD.

552 FISGARD ST. VICTORIA, B.C.

電話

EXpress 1850

日夜服務特別時間不另多取費用專門修整及更次水龍工作兼做燒氣煤氣電氣工作比露嘉斯公司取

樣樣皆備

特約代理

祖國貨品

香港泛亞社電。印尼政府

為新

夫婿為中國第壹流明星嚴俊。多

年來兩人之羅曼絲時斷時續。為影

壇製造許多新聞。李小姐自稱今年

三十二歲。嚴俊外貌亦近四拾。此

對紅星。將根據當地法律。於星

期五進行結婚登記。並於兩星期後

成婚。

聞李小姐為根據美國難民救濟

方案。以永久居民資格赴美。從此

可以推斷。伊在今後五年內或不致

返港。其船期已定於七月十八日。

嚴俊雖亦有赴美計劃。但實不及伴

會批准。其主要阻礙。為各反對黨

惟宣稱相信。必與協定中所訂。開

訂之協定。提出若干修改建議。該

發言人不願透露各項建議之內容。

尼華爾雙重國籍問題之協定。尋求

修改辦法。據外交部發言人。於

星期四稱。印尼已就蘇那約外長與

星羅四稱。印尼已就蘇那約外長與

山昆比鶴馬



七

武長

小人

說

武長

說

英國蛙人事件

俄官員佩克羅夫與布根寧訪英晤李之誠，恰遇傳出蛙人格拉布中校失蹤事件。隨而轟動國際。成爲世界各報之報道題目。審此事件之原委。係先由倫敦報紙于本月四日刊出消息，謂英國蛙人格拉布中校曾于機器茅斯浦內載克布來英之蘇俄巡洋艦四星級。蘇俄系該人公開事件本末。此案如何結束。雖難推測。惟英政府認爲此乃爲面譽度發現蛙人。于是英國下院立即向政府質詢原由。兩國亦相與有所意難。此事發展至最近。除英方已向蘇俄道歉之外。未聞兩相尚未向兩國公開事件本末。此案如何結束。雖難推測。惟英政府認爲此乃爲難。則顯而易見。

就事件之性質觀察。此無疑爲宣幕國際間謀門檻之劇劇。蛙人格拉布中校之執行是項工作。其爲上級機關所指派可知。其目的在探明蘇俄巡洋艦之水底秘密。或作其他有關試驗。亦由是可知。至于其探測下落。究爲蘇俄巡洋艦所併去。抑或當時被俄船擊斃。想布根寧及克雷克魯歇夫與布根寧此次之訪問英國。既有工黨要求與於蘇聯內被囚。因社會黨人士之不歡場面。茲復生蛙人格中校之失蹤問題。實可謂得不償失。莫斯科方面之官報謂爲引起兩國間之不安。確非虛語。結果。俄既無所得。英亦有所失。蓋訪問者固屬徒勞大費。接待者亦屬枉費心機。所謂親善訪問也者。仍不外你虞我詐。名作勾心鬥角之爭。政府卻不處置諸不理。苟艾登不作答覆。上院即有減俸處分之權力。甚而可提出「不信任」案以迫使政府向人民之下院向政府有所質問。據欣賞英國之民主憲政精神。試觀俄人民之下院向政府有所質問。乃能確保。未悉我兩日以民主政治懸諸口頭之執政者亦曾注意及此而要職。爲人豪爽。和藹可親。嘗凡。於此一事件之中。吾人除有上述之觀感外。唯豈可喜者。乃爲有政府。莫斯科方面之官報謂爲引起兩國間之不安。確非虛語。結果。俄既無所得。英亦有所失。蓋訪問者固屬徒勞大費。接待者亦屬枉費心機。所謂親善訪問也者。仍不外你虞我詐。名作勾心鬥角之爭。政府卻不處置諸不理。苟艾登不作答覆。上院即有減俸處分之權力。甚而可提出「不信任」案以迫使政府向人民之下院向政府有所質問。據欣賞英國之民主憲政精神。試觀俄人民之下院向政府有所質問。乃能確保。未悉我兩日以民主政治懸諸口頭之執政者亦曾注意及此而要職。爲人豪爽。和藹可親。嘗凡。

鳥敢大。坎巴拉聯合社電。一。獵苑部人員昨日稱。蘇俄東非洲殖民地。安哥拉。最近獵子已食了四拾人。政府殺滅食人野獸。種獵人。企圖殺滅食人野獸。

東非野獵爲患

最近吞食四十一人。

鳥敢大。坎巴拉聯合社電。一。獵苑部人員昨日稱。蘇俄東非洲殖民地。安哥拉。最近獵子已食了四拾人。政府殺滅食人野獸。

美薪薪水階級

平均入息略增。

(七)

每年生意超過廿萬萬元。哈德文

黑痣。赤痣。諸酒米類。在面頭。一用 SEBAC LOTION。

新民房屋出售。位於俗治街東七

十萬元。

時北藥水即可消盡。此藥水亦可能去頑性頭皮或修理頭部過手油膩。

又可以用去頑癬。藥水無色無味。每樽式元五毛。COD 加毛半。

如患者請到本處請李氏七號面商。如患者請到本處請李氏七號面商。

學人插東

學生提前放假。

J. P. KELLY at DRUG STORE,
736 GRANVILLE ST. VANCOUVER, B.C.

◎酒米頑癬頭皮靈藥水

新民房屋出售。位於俗治街東七

十萬元。

黑痣。赤痣。諸酒米類。在面頭。一用 SEBAC LOTION。

新民房屋出售。位於俗治街東七

十萬元。

黑痣。赤痣。諸酒米類。在面頭。一用 SEBAC LOTION。

新民房屋出售。位於俗治街東七

十萬元。

新民房屋出售。位於俗治街東七

十萬元。

黑痣。赤痣。諸酒米類。在面頭。一用 SEBAC LOTION。

新民房屋出售。位於俗治街東七

十萬元。

黑痣。赤痣。諸酒米類。在面頭。一用 SEBAC LOTION。

新民房屋出售。位於俗治街東七

十萬元。

新民房屋出售。位於俗治街東七

十萬元。

黑痣。赤痣。諸酒米類。在面頭。一用 SEBAC LOTION。

新民房屋出售。位於俗治街東七

十萬元。

◎十埠民治會

新民房屋出售。位於俗治街東七

十萬元。

黑痣。赤痣。諸酒米類。在面頭。一用 SEBAC LOTION。

新民房屋出售。位於俗治街東七

十萬元。

新民房屋出售。位於俗治街東七

十萬元。

新民房屋出售。位於俗治街東七

十萬元。

新民房屋出售。位於俗治街東七

